
Survey: COMMENT
Target Group: Interneti kasutajad
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939 484 100 100 823 428 100 100 575 296 61,2 100 484 248 58,8 100 364 188 38,8 100 339 180 41,2 100
mees 449 229 100 47,8 421 209 100 51,1 287 143 63,9 49,9 246 116 58,4 50,8 162 86 36,1 44,5 175 93 41,6 51,5
naine 490 255 100 52,2 403 219 100 48,9 288 153 58,8 50,1 238 132 59,1 49,2 202 102 41,2 55,5 165 87 40,9 48,5
15 kuni 24 151 77 100 16,1 153 74 100 18,6 108 54 71,3 18,7 89 45 58,5 18,5 43 23 28,7 11,9 63 29 41,5 18,7
25 kuni 34 181 93 100 19,3 180 95 100 21,8 107 61 59,1 18,6 98 50 54,8 20,3 74 32 40,9 20,3 81 45 45,2 24
35 kuni 49 261 134 100 27,8 251 131 100 30,5 154 78 58,8 26,7 147 74 58,7 30,4 108 56 41,2 29,5 104 57 41,3 30,5
50 kuni 64 221 119 100 23,6 171 88 100 20,8 123 69 55,4 21,3 106 53 62,2 22 99 50 44,6 27,1 65 35 37,8 19,1
65 kuni 74 90 42 100 9,6 58 35 100 7 65 26 72,8 11,4 38 24 66,2 7,9 24 16 27,2 6,7 19 11 33,8 5,7
75 + 35 19 100 3,7 11 5 100 1,3 19 8 53,9 3,3 4 2 38,6 0,9 16 11 46,1 4,4 7 3 61,4 2
Tallinn 292 155 100 31,1 260 135 100 31,6 210 113 71,7 36,5 160 82 61,3 33 83 42 28,3 22,7 101 53 38,7 29,7
Põhja-Eesti 165 104 100 17,6 153 68 100 18,5 97 59 58,8 16,9 80 34 52,6 16,6 68 45 41,2 18,6 72 34 47,4 21,3
Lääne-Eesti 103 60 100 11 85 54 100 10,3 55 33 53,5 9,6 41 28 48,3 8,4 48 27 46,5 13,1 44 26 51,7 12,9
Tartu piirkond 138 77 100 14,7 120 65 100 14,6 87 46 62,9 15,1 81 44 67,5 16,8 51 31 37,1 14,1 39 21 32,5 11,5
Lõuna-Eesti 87 43 100 9,3 82 50 100 10 43 20 49,5 7,5 48 28 58,7 10 44 23 50,5 12,1 34 22 41,3 10
Virumaa 153 45 100 16,3 123 56 100 14,9 83 25 54 14,4 74 32 59,8 15,2 71 20 46 19,4 50 24 40,2 14,6
eestlane 664 430 100 70,7 602 358 100 73,1 387 259 58,2 67,3 348 205 57,9 71,9 278 171 41,8 76,2 253 153 42,1 74,7
muu rahvus 275 54 100 29,3 222 70 100 26,9 188 37 68,4 32,7 136 43 61,2 28,1 87 17 31,6 23,8 86 27 38,8 25,3
alg- ja põhiharidus 38 24 100 4,1 119 50 100 14,4 27 17 69,5 4,6 72 28 61 14,9 12 7 30,5 3,2 46 22 39 13,6
kesk-ja keskeriharidus 475 240 100 50,6 435 234 100 52,8 256 130 53,9 44,5 238 128 54,8 49,3 219 110 46,1 60,2 197 106 45,2 57,9
kõrgharidus 426 220 100 45,3 270 144 100 32,8 292 149 68,7 50,8 173 92 64,2 35,8 133 71 31,3 36,6 97 52 35,8 28,4

Survey: COMMENT
Target Group: Kas Te loete interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) olevaid kommentaare?.Jah
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575 296 100 100 484 248 100 100 398 196 69,1 100 352 182 72,7 100 124 70 21,6 100 108 53 22,4 100 51 29 8,9 100 24 13 4,9 100
mees 287 143 100 49,9 246 116 100 50,8 218 107 75,9 54,8 196 97 79,7 55,6 42 24 14,8 34,1 47 17 19 43,1 25 11 8,6 48,2 3 2 1,4 14
naine 288 153 100 50,1 238 132 100 49,2 180 89 62,4 45,2 156 85 65,5 44,4 82 46 28,4 65,9 62 36 25,9 56,9 27 18 9,2 51,8 20 11 8,6 86
15 kuni 24 108 54 100 18,7 89 45 100 18,5 80 39 74,8 20,2 65 32 73,2 18,6 17 9 16,1 14 22 12 25 20,6 10 6 9,1 19,1 2 1 1,8 6,9
25 kuni 34 107 61 100 18,6 98 50 100 20,3 70 40 65,9 17,7 69 38 70,2 19,7 26 15 24,7 21,2 22 8 22,7 20,7 10 6 9,4 19,6 7 4 7,1 29,3
35 kuni 49 154 78 100 26,7 147 74 100 30,4 109 54 71,2 27,5 107 54 72,6 30,4 33 17 21,8 26,9 32 15 21,8 29,6 11 7 7 20,9 8 5 5,7 35,1
50 kuni 64 123 69 100 21,3 106 53 100 22 80 41 65,4 20,2 79 39 73,9 22,4 33 21 26,9 26,5 23 12 21,4 21 8 6 6,2 14,7 5 2 4,6 20,8
65 kuni 74 65 26 100 11,4 38 24 100 7,9 47 17 71,1 11,7 27 17 71,9 7,8 12 6 18 9,5 9 6 23,2 8,2 7 3 10,9 14 2 1 4,9 7,9
75 + 19 8 100 3,3 4 2 100 0,9 11 5 55,8 2,7 4 2 100 1,2 2 2 12,6 1,9 0 0 0 0 6 1 31,6 11,7 0 0 0 0
Tallinn 210 113 100 36,5 160 82 100 33 151 75 72,1 38 115 59 72,3 32,8 44 27 21 35,5 36 19 22,8 33,6 15 11 6,9 28,4 8 4 4,9 33
Põhja-Eesti 97 59 100 16,9 80 34 100 16,6 60 38 62 15,2 60 26 74,4 17 30 16 30,5 23,8 19 7 24,3 18 5 4 5,5 10,5 1 1 1,4 4,6
Lääne-Eesti 55 33 100 9,6 41 28 100 8,4 34 20 62 8,6 32 22 77,2 9 14 8 24,8 11 4 3 9,3 3,5 7 5 13,2 14,2 6 3 13,6 23,4
Tartu piirkond 87 46 100 15,1 81 44 100 16,8 55 29 63,4 13,9 62 33 76 17,5 16 11 18,6 13 18 10 22,2 16,6 16 6 18 30,4 1 1 1,8 6
Lõuna-Eesti 43 20 100 7,5 48 28 100 10 31 14 72,1 7,8 36 20 74,9 10,3 8 5 19,3 6,7 9 6 18,2 8,1 4 1 8,6 7,3 3 2 6,9 14
Virumaa 83 25 100 14,4 74 32 100 15,2 66 20 79,3 16,5 47 22 64,1 13,4 12 3 15 10 22 8 29,8 20,2 5 2 5,7 9,2 4 2 6,1 18,9
eestlane 387 259 100 67,3 348 205 100 71,9 241 166 62,3 60,6 265 153 76,2 75,4 93 63 24 74,7 68 43 19,6 63 51 29 13,3 100 14 9 4,2 61
muu rahvus 188 37 100 32,7 136 43 100 28,1 157 30 83,3 39,4 86 29 63,7 24,6 31 7 16,7 25,3 40 10 29,5 37 0 0 0 0 9 4 6,8 39
alg- ja põhiharidus 27 17 100 4,6 72 28 100 14,9 22 14 84,1 5,6 39 18 53,8 11,1 3 2 11 2,4 32 9 44,1 29,4 1 1 5 2,6 2 1 2,1 6,5
kesk-ja keskeriharidus 256 130 100 44,5 238 128 100 49,3 175 85 68,4 44 170 92 71,5 48,5 64 35 25 51,5 52 28 21,8 48 17 10 6,6 33,1 16 8 6,7 67,1
kõrgharidus 292 149 100 50,8 173 92 100 35,8 200 97 68,5 50,3 142 72 82,2 40,5 57 33 19,6 46,2 25 16 14,2 22,6 33 18 11,3 64,3 6 4 3,6 26,4
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398 196 100 100 352 182 100 100 56 37 14,2 100 97 50 27,5 100 75 41 18,9 100 63 33 17,8 100 73 33 18,5 100 50 26 14,3 100 40 23 9,9 100 33 17 9,4 100 15 11 3,8 100 21 12 6 100 3 2 0,7 100 4 2 1,2 100 135 49 34 100 84 42 23,8 100
mees 218 107 100 54,8 196 97 100 55,6 26 14 11,9 46,1 47 22 24,1 48,7 38 23 17,2 49,8 34 19 17,2 53,8 40 19 18,5 54,8 27 12 13,7 53,3 21 12 9,5 52,5 21 11 10,6 62,8 13 9 5,8 84,2 18 10 9,3 86,3 1 1 0,5 39,6 4 2 2,2 100 80 29 36,6 58,9 45 21 22,9 53,7
naine 180 89 100 45,2 156 85 100 44,4 30 23 16,9 53,9 50 28 31,8 51,3 38 18 21 50,2 29 14 18,5 46,2 33 14 18,5 45,2 23 14 15 46,7 19 11 10,4 47,5 12 6 7,9 37,2 2 2 1,3 15,8 3 2 1,9 13,7 2 1 0,9 60,4 0 0 0 0 56 20 31 41,1 39 21 24,9 46,3
15 kuni 24 80 39 100 20,2 65 32 100 18,6 19 9 23,7 33,9 18 9 27,6 18,7 21 11 25,8 27,5 18 9 27,8 29 18 8 22,2 24,4 10 5 15,8 20,6 8 5 9,9 20,2 4 2 6,4 12,7 1 1 1,8 9,5 5 3 7 21,5 0 0 0 0 0 0 0 0 13 5 16,5 9,8 10 4 15,4 12
25 kuni 34 70 40 100 17,7 69 38 100 19,7 12 10 17,7 22,1 15 8 21,8 15,6 15 9 20,6 19,3 13 8 19,5 21,5 9 5 13,4 12,8 12 6 16,7 22,9 11 7 15,9 28,3 7 5 9,5 19,7 2 2 3,1 14,5 3 2 4,4 14,4 0 0 0 0 3 1 4,3 70,4 21 7 29,4 15,3 17 8 23,9 19,8
35 kuni 49 109 54 100 27,5 107 54 100 30,4 10 8 9,3 18,1 28 16 26,1 28,8 25 12 22,5 32,6 22 11 20,3 34,7 20 8 18,5 27,6 22 9 20,5 43,6 12 6 11,1 30,7 6 2 5,3 17,1 7 5 6,5 47,9 7 3 6,3 31,9 1 1 1 39,6 0 0 0 0 34 14 31,1 25,1 23 13 21,5 27,5
50 kuni 64 80 41 100 20,2 79 39 100 22,4 10 7 13 18,5 26 11 33,5 27,2 8 5 10,4 11,1 3 1 3,5 4,4 7 4 9,1 9,9 3 4 4,3 6,8 8 5 10,2 20,8 13 6 17 40,4 4 3 5,2 28,1 7 4 8,7 32,2 2 1 2 60,4 1 1 1,6 29,6 40 16 50 29,6 25 12 31,4 29,5
65 kuni 74 47 17 100 11,7 27 17 100 7,8 1 1 3 2,5 9 6 34,2 9,7 7 4 15,3 9,5 5 3 18,3 8 11 5 23,2 14,7 3 2 11,2 6,1 0 0 0 0 3 2 12,2 10,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 7 58,5 20,1 7 4 24,1 7,9
75 + 11 5 100 2,7 4 2 100 1,2 3 2 26,5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 34,7 2,4 8 3 73,5 10,6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 65,3 3,3
Tallinn 151 75 100 38 115 59 100 32,8 13 12 8,6 23 35 18 30,4 36,2 32 18 21 42,2 12 7 10,2 18,8 23 11 15 31 24 14 21 48,4 11 7 7,2 27,6 10 5 9,1 31,6 10 7 6,4 65 2 1 1,4 7,8 0 0 0 0 3 1 2,6 70,4 63 20 41,7 46,6 29 13 25,3 34,9
Põhja-Eesti 60 38 100 15,2 60 26 100 17 12 9 19,2 20,5 17 8 28,3 17,5 12 8 19,3 15,5 14 6 23,6 22,5 4 3 6,4 5,2 6 3 10,2 12,2 9 5 14,4 21,9 9 3 14,9 26,9 3 2 4,8 19,2 5 2 8,3 23,4 3 2 4,5 100 0 0 0 0 19 9 31,5 14 9 4 14,6 10,4
Lääne-Eesti 34 20 100 8,6 32 22 100 9 3 2 9 5,5 4 2 11,7 3,8 4 2 12,6 5,7 9 7 27,1 13,6 12 6 34,1 15,9 3 2 10,2 6,4 5 3 14,4 12,5 2 2 6,2 5,9 2 1 4,8 11 4 2 12,1 18,1 0 0 0 0 0 0 0 0 9 6 25,1 6,3 10 7 32,7 12,3
Tartu piirkond 55 29 100 13,9 62 33 100 17,5 17 8 30,2 29,5 16 9 25,3 16,1 9 5 17 12,4 10 5 16,7 16,5 15 7 27,4 20,6 4 2 7,2 8,9 3 3 4,7 6,6 8 4 12,2 22,8 1 1 1,3 4,7 6 4 10,5 30,7 0 0 0 0 0 0 0 0 11 5 19,4 7,9 17 9 28 20,7
Lõuna-Eesti 31 14 100 7,8 36 20 100 10,3 5 3 14,6 8,1 8 5 21,8 8,2 7 4 22,9 9,5 11 5 31,4 18,2 11 2 36 15,3 5 2 14,9 10,8 1 1 2,2 1,8 1 1 3,6 4 0 0 0 0 4 3 11,7 20 0 0 0 0 1 1 3,5 29,6 8 4 24,3 5,6 5 3 13 5,6
Virumaa 66 20 100 16,5 47 22 100 13,4 8 3 11,5 13,4 18 8 37,4 18,2 11 4 16,9 14,7 7 3 13,8 10,4 9 4 13,4 12 7 3 14,2 13,4 12 4 17,9 29,8 3 2 6,2 8,8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 5 40,2 19,5 13 6 28,4 16
eestlane 241 166 100 60,6 265 153 100 75,4 44 34 18,2 77,8 76 43 28,6 78,5 59 38 24,6 78,6 51 30 19,4 82,4 45 28 18,8 61,8 40 23 15 79,1 25 19 10,5 63,8 28 15 10,4 83,5 15 11 6,2 100 15 10 5,7 71,6 3 2 1,1 100 1 1 0,5 29,6 50 34 20,6 36,6 54 31 20,4 64,6
muu rahvus 157 30 100 39,4 86 29 100 24,6 13 3 8 22,2 21 7 24,1 21,5 16 3 10,3 21,4 11 3 12,8 17,6 28 5 17,9 38,2 10 3 12,1 20,9 14 4 9,1 36,2 5 2 6,3 16,5 0 0 0 0 6 2 6,9 28,4 0 0 0 0 3 1 3,4 70,4 86 15 54,7 63,4 30 11 34,3 35,4
alg- ja põhiharidus 22 14 100 5,6 39 18 100 11,1 2 2 9,6 3,8 15 7 38,4 15,4 3 2 14 4,2 6 3 16,3 10,1 4 3 18,9 5,8 5 2 13,6 10,6 4 2 16,4 9,3 2 1 4,9 5,7 3 2 14,7 22,2 2 1 4,6 8,5 0 0 0 0 0 0 0 0 6 3 26,4 4,4 9 4 22,1 10,3
kesk-ja keskeriharidus 175 85 100 44 170 92 100 48,5 24 15 13,5 41,9 36 20 21,4 37,6 34 16 19,2 44,6 37 19 21,8 59,6 32 11 18,1 43,1 23 14 13,7 46,5 17 11 9,9 43,9 21 11 12,4 63,7 4 3 2,2 26,3 6 4 3,4 27,1 2 1 0,9 60,4 0 0 0 0 63 28 36,2 46,8 47 24 27,3 55,7
kõrgharidus 200 97 100 50,3 142 72 100 40,5 31 20 15,3 54,3 45 23 31,9 46,9 39 23 19,3 51,2 19 11 13,3 30,3 38 19 18,8 51,2 22 10 15,1 42,9 18 10 9,2 46,8 10 5 7,1 30,6 8 6 3,8 51,5 14 7 9,6 64,3 1 1 0,5 39,6 4 2 3 100 66 18 33 48,9 29 14 20 34,1
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575 296 100 100 484 248 100 100 305 177 53 100 270 145 55,9 100 154 69 26,8 100 138 68 28,6 100 47 23 8,1 100 42 20 8,6 100 42 17 7,3 100 18 9 3,8 100 16 4 2,8 100 0 0 0 N/A 11 6 2 100 15 6 3,1 100
mees 287 143 100 49,9 246 116 100 50,8 155 83 54,1 50,9 128 66 52 47,2 92 37 31,9 59,6 72 32 29,2 51,8 21 12 7,4 45,3 29 11 11,8 69,6 12 6 4,2 28,5 11 5 4,7 62,7 3 2 1,1 20,1 0 0 0 N/A 4 3 1,3 32,4 6 2 2,3 38,1
naine 288 153 100 50,1 238 132 100 49,2 150 94 52 49,1 143 79 59,9 52,8 62 32 21,6 40,4 67 36 28 48,2 25 11 8,8 54,7 13 9 5,3 30,4 30 11 10,4 71,5 7 4 2,9 37,3 13 2 4,5 79,9 0 0 0 N/A 8 3 2,7 67,6 9 4 3,9 61,9
15 kuni 24 108 54 100 18,7 89 45 100 18,5 47 29 44 15,5 56 30 62,2 20,6 49 17 45,2 31,6 25 10 27,7 17,9 6 4 5,3 12,2 5 3 5,1 10,8 4 3 4 10,2 2 1 2,2 10,7 2 1 1,6 10,4 0 0 0 N/A 0 0 0 0 3 1 2,8 16,8
25 kuni 34 107 61 100 18,6 98 50 100 20,3 69 39 64,4 22,6 49 28 50 18,2 15 8 14,4 10 25 15 25,6 18,3 12 8 10,9 25,1 17 4 17,1 40,3 8 4 7,2 18,4 4 2 4,2 22,6 3 2 3,1 20,1 0 0 0 N/A 0 0 0 0 3 1 3 19,6
35 kuni 49 154 78 100 26,7 147 74 100 30,4 93 51 60,8 30,6 87 45 59 32,1 28 17 18,4 18,4 43 20 29,4 31,3 15 5 9,8 32,2 8 5 5,4 19 14 3 9,4 34,4 7 3 5 39,9 0 0 0 0 0 0 0 N/A 2 2 1,6 21,3 2 1 1,2 12
50 kuni 64 123 69 100 21,3 106 53 100 22 58 40 47,2 19 53 27 50,2 19,8 50 19 41,1 32,8 33 16 31,3 24,1 2 2 1,7 4,6 9 5 8,7 22,2 10 6 7,9 22,9 5 3 4,6 26,8 0 0 0 0 0 0 0 N/A 3 2 2,1 22,9 5 2 5,1 36,1
65 kuni 74 65 26 100 11,4 38 24 100 7,9 29 14 43,9 9,4 24 14 62,1 8,8 7 5 10,7 4,6 9 6 23,4 6,4 12 4 18,5 26 3 3 8,5 7,7 0 0 0 0 0 0 0 0 11 1 17,3 69,5 0 0 0 N/A 6 2 9,6 55,8 2 1 6,1 15,4
75 + 19 8 100 3,3 4 2 100 0,9 9 4 46,9 2,9 1 1 34,7 0,5 4 3 22 2,7 3 1 65,3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 31,1 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
Tallinn 210 113 100 36,5 160 82 100 33 103 68 49,3 33,9 91 50 56,9 33,6 58 27 27,8 38 52 25 32,6 37,7 21 11 10,1 45,3 8 4 5 19,2 14 5 6,8 34,1 0 0 0 0 12 2 5,9 76,7 0 0 0 N/A 0 0 0 0 9 3 5,4 57,7
Põhja-Eesti 97 59 100 16,9 80 34 100 16,6 49 32 50,9 16,2 43 18 53,2 15,8 23 14 23,7 15 22 8 27 15,7 11 5 11,8 24,6 7 4 9 17,2 7 4 7,3 16,9 4 2 5,4 23,8 2 1 1,7 10,4 0 0 0 N/A 4 3 4,4 38 4 2 5,4 28,8
Lääne-Eesti 55 33 100 9,6 41 28 100 8,4 37 21 66,2 12 23 17 56,8 8,6 12 7 22,1 7,9 10 6 24,8 7,3 3 2 4,7 5,6 6 4 13,5 13,2 2 2 4,2 5,5 2 1 4,9 11 0 0 0 0 0 0 0 N/A 2 1 2,8 13,6 0 0 0 0
Tartu piirkond 87 46 100 15,1 81 44 100 16,8 57 32 65,6 18,7 54 28 66,8 20,1 16 9 18,2 10,3 21 12 25,5 15 0 1 0,3 0,6 3 2 3,4 6,5 12 3 13,5 27,9 3 2 4,3 19 2 1 2,4 12,9 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
Lõuna-Eesti 43 20 100 7,5 48 28 100 10 17 10 38,3 5,4 34 18 69,9 12,5 19 5 43,1 12,1 8 6 17,4 6,1 1 1 1,9 1,8 3 2 6,4 7,4 7 3 15 15,5 3 2 6,2 16,3 0 0 0 0 0 0 0 N/A 1 1 1,6 6,2 0 0 0 0
Virumaa 83 25 100 14,4 74 32 100 15,2 42 14 50,7 13,8 26 14 34,7 9,4 26 7 31,1 16,7 25 11 34,4 18,3 10 3 12,4 22 15 4 20,7 36,4 0 0 0 0 5 2 7,4 29,8 0 0 0 0 0 0 0 N/A 5 1 5,8 42,2 2 1 2,8 13,5
eestlane 387 259 100 67,3 348 205 100 71,9 250 166 64,5 81,8 223 130 64 82,5 82 55 21,3 53,6 84 50 24 60,5 27 18 7 58 24 16 7 58,1 16 12 4,2 38,7 13 7 3,7 70,2 5 3 1,3 30,5 0 0 0 N/A 7 5 1,7 57,8 4 2 1,2 28,8
muu rahvus 188 37 100 32,7 136 43 100 28,1 55 11 29,5 18,2 47 15 34,9 17,5 71 14 37,9 46,4 55 18 40,3 39,5 20 5 10,4 42 18 4 12,9 41,9 26 5 13,7 61,3 5 2 4 29,8 11 1 6 69,5 0 0 0 N/A 5 1 2,5 42,2 11 4 7,9 71,2
alg- ja põhiharidus 27 17 100 4,6 72 28 100 14,9 11 8 41,6 3,6 35 15 48,5 13 8 5 30,3 5,3 14 5 19,8 10,3 5 3 20,2 11,6 15 4 21 36,3 0 0 0 0 3 2 4,7 18,6 2 1 7,9 12,9 0 0 0 N/A 0 0 0 0 4 2 6 28,8
kesk-ja keskeriharidus 256 130 100 44,5 238 128 100 49,3 135 77 52,9 44,4 120 67 50,5 44,5 67 28 26,1 43,5 79 41 33,3 57,4 22 10 8,5 46,9 18 11 7,4 42 21 9 8,1 49,6 13 6 5,6 73,5 2 1 0,7 10,4 0 0 0 N/A 9 5 3,7 83,3 8 3 3,3 51,6
kõrgharidus 292 149 100 50,8 173 92 100 35,8 159 92 54,3 52 115 63 66,4 42,5 79 36 27 51,3 45 22 25,8 32,3 19 10 6,6 41,6 9 5 5,2 21,7 21 8 7,2 50,4 1 1 0,8 7,9 12 2 4,3 76,7 0 0 0 N/A 2 1 0,6 16,7 3 1 1,7 19,6

Survey: COMMENT
Target Group: Kas Te loete interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) olevaid kommentaare?.Jah
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575 296 100 100 484 248 100 100 553 289 96,2 100 473 244 97,7 100 22 7 3,8 100 11 4 2,3 100
mees 287 143 100 49,9 246 116 100 50,8 271 140 94,4 49 238 114 96,9 50,4 16 3 5,6 73,9 8 2 3,1 68,3
naine 288 153 100 50,1 238 132 100 49,2 282 149 98 51 235 130 98,5 49,6 6 4 2 26,1 4 2 1,5 31,7
15 kuni 24 108 54 100 18,7 89 45 100 18,5 103 51 95,8 18,6 89 45 100 18,9 5 3 4,2 20,9 0 0 0 0
25 kuni 34 107 61 100 18,6 98 50 100 20,3 103 59 96,9 18,7 98 50 100 20,8 3 2 3,1 15,4 0 0 0 0
35 kuni 49 154 78 100 26,7 147 74 100 30,4 154 78 100 27,8 144 72 97,6 30,4 0 0 0 0 4 2 2,4 31,7
50 kuni 64 123 69 100 21,3 106 53 100 22 110 68 89,6 19,9 102 52 95,8 21,6 13 1 10,4 58,3 4 1 4,2 40,5
65 kuni 74 65 26 100 11,4 38 24 100 7,9 65 26 100 11,8 35 23 91,9 7,4 0 0 0 0 3 1 8,1 27,9
75 + 19 8 100 3,3 4 2 100 0,9 18 7 93,7 3,2 4 2 100 0,9 1 1 6,3 5,4 0 0 0 0
Tallinn 210 113 100 36,5 160 82 100 33 205 109 97,6 37 160 82 100 33,8 5 4 2,4 23,4 0 0 0 0
Põhja-Eesti 97 59 100 16,9 80 34 100 16,6 95 58 98 17,2 76 33 94,4 16 2 1 2 9,1 4 1 5,6 40,5
Lääne-Eesti 55 33 100 9,6 41 28 100 8,4 55 33 100 10 39 27 95,2 8,2 0 0 0 0 2 1 4,8 17,6
Tartu piirkond 87 46 100 15,1 81 44 100 16,8 85 45 97,7 15,3 77 42 94,3 16,2 2 1 2,3 9,2 5 2 5,7 41,9
Lõuna-Eesti 43 20 100 7,5 48 28 100 10 43 20 100 7,8 48 28 100 10,2 0 0 0 0 0 0 0 0
Virumaa 83 25 100 14,4 74 32 100 15,2 70 24 84,6 12,7 74 32 100 15,6 13 1 15,4 58,3 0 0 0 0
eestlane 387 259 100 67,3 348 205 100 71,9 378 253 97,6 68,3 337 201 96,8 71,3 9 6 2,4 41,7 11 4 3,2 100
muu rahvus 188 37 100 32,7 136 43 100 28,1 175 36 93,2 31,7 136 43 100 28,7 13 1 6,8 58,3 0 0 0 0
alg- ja põhiharidus 27 17 100 4,6 72 28 100 14,9 27 17 100 4,8 69 27 95,7 14,6 0 0 0 0 3 1 4,3 27,9
kesk-ja keskeriharidus 256 130 100 44,5 238 128 100 49,3 253 128 98,8 45,7 232 126 97,3 49,1 3 2 1,2 14,4 6 2 2,7 58,1
kõrgharidus 292 149 100 50,8 173 92 100 35,8 274 144 93,6 49,5 172 91 99,1 36,3 19 5 6,4 85,6 2 1 0,9 14

Survey: COMMENT
Universe ('000): 1 085
Target Group: Kas Te loete interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) olevaid kommentaare?.Jah
Target Group Size ('000): 484     Sample: 248
Percentage: 44,6%
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575 296 100 100 484 248 100 100 154 73 26,7 100 156 83 32,3 100 234 128 40,7 100 208 114 43 100 266 128 46,2 100 208 103 43,1 100 160 86 27,9 100 140 70 29 100 24 16 4,1 100 46 20 9,5 100 7 4 1,2 100 12 5 2,5 100
mees 287 143 100 49,9 246 116 100 50,8 80 34 27,7 51,7 87 44 35,2 55,4 115 60 40,1 49,1 105 53 42,8 50,5 130 59 45,4 49 102 48 41,5 48,9 89 48 30,9 55,3 83 39 33,9 59,4 9 7 3,2 38,6 28 10 11,4 60,5 6 3 2 85,3 8 3 3,2 66
naine 288 153 100 50,1 238 132 100 49,2 74 39 25,8 48,3 70 39 29,3 44,6 119 68 41,3 50,9 103 61 43,3 49,5 135 69 47 51 107 55 44,7 51,1 72 38 24,9 44,7 57 31 23,9 40,6 15 9 5,1 61,4 18 10 7,7 39,5 1 1 0,3 14,7 4 2 1,7 34
15 kuni 24 108 54 100 18,7 89 45 100 18,5 24 12 22,3 15,6 25 14 28,1 16,1 38 21 35,8 16,4 38 19 42,2 18,1 56 23 51,6 20,9 40 18 44,7 19,2 46 27 43,1 28,9 21 11 23,9 15,2 3 2 2,9 13,2 5 3 5,9 11,3 0 0 0 0 4 2 4,2 31,6
25 kuni 34 107 61 100 18,6 98 50 100 20,3 25 14 23,3 16,2 26 13 26 16,4 37 19 34,6 15,8 37 20 37,1 17,6 42 25 39,7 16 35 18 36 17 32 20 30,3 20,2 36 18 36,1 25,4 4 3 4,2 18,7 16 5 16,1 34,3 1 1 1,1 17,3 0 0 0 0
35 kuni 49 154 78 100 26,7 147 74 100 30,4 46 22 29,9 29,8 51 23 34,6 32,6 71 43 46,6 30,5 59 33 40,2 28,4 75 33 48,7 28,2 50 23 34,2 24,1 21 11 13,8 13,2 44 23 29,8 31,3 8 6 5,1 33 17 8 11,5 36,6 1 1 0,7 14,7 2 1 1 13
50 kuni 64 123 69 100 21,3 106 53 100 22 32 15 26,3 20,9 38 23 35,9 24,4 51 30 41,5 21,8 54 29 50,6 25,8 53 30 42,9 19,8 55 29 51,5 26,3 30 20 24,6 18,8 26 12 24,8 18,8 5 3 3,7 19 7 3 6,8 15,7 5 2 3,8 67,9 7 2 6,2 55,4
65 kuni 74 65 26 100 11,4 38 24 100 7,9 26 9 40 17 14 9 35,6 8,7 33 13 50,1 14 18 12 47,9 8,8 27 14 41,5 10,2 24 13 62,2 11,4 23 5 34,6 14,1 10 5 26,7 7,3 2 1 2,3 6,4 1 1 2,5 2 0 0 0 0 0 0 0 0
75 + 19 8 100 3,3 4 2 100 0,9 1 1 3,6 0,4 3 1 65,3 1,8 3 2 18,4 1,5 3 1 65,3 1,3 13 3 69,1 4,9 4 2 100 2 8 3 40,6 4,8 3 1 65,3 2 2 1 12,1 9,6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tallinn 210 113 100 36,5 160 82 100 33 43 26 20,6 28,1 52 28 32,3 33 62 40 29,6 26,5 68 36 42,5 32,6 103 47 48,9 38,6 74 34 46,5 35,6 48 29 22,7 29,7 44 23 27,3 31,2 4 4 1,8 16,1 11 5 7,1 24,4 2 2 1 32,1 3 1 2,1 28,7
Põhja-Eesti 97 59 100 16,9 80 34 100 16,6 25 15 26 16,4 29 13 36,2 18,6 49 33 50,6 21 45 19 56,3 21,7 38 21 39 14,2 33 14 40,6 15,6 22 12 22,4 13,5 26 10 31,9 18,3 4 3 3,8 15,3 4 2 4,7 8,2 2 1 1,9 27,8 0 0 0 0
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Lääne-Eesti 55 33 100 9,6 41 28 100 8,4 20 11 36,6 13,1 14 9 34,5 9 20 13 36,9 8,7 25 16 60,6 11,9 28 18 50,3 10,5 12 8 29,8 5,8 18 12 32,1 11,1 14 9 34,4 10 3 2 6 13,9 4 4 10,6 9,4 0 0 0 0 0 0 0 0
Tartu piirkond 87 46 100 15,1 81 44 100 16,8 20 9 23,5 13,3 21 13 25,4 13,2 39 21 45,3 16,8 30 18 37 14,4 37 22 43 14,1 29 17 35,8 14 36 15 41,7 22,6 19 10 23,8 13,8 7 4 8,5 31,1 14 5 16,8 29,6 3 1 3,1 40,1 1 1 1,6 10,6
Lõuna-Eesti 43 20 100 7,5 48 28 100 10 6 3 13,8 3,9 17 11 34,4 10,7 14 9 32,5 6 20 13 41,7 9,7 24 9 55,8 9,1 26 14 53,2 12,3 15 10 33,8 9,1 13 9 27,7 9,6 3 2 7,7 14 2 1 4,1 4,3 0 0 0 0 2 1 3,2 13
Virumaa 83 25 100 14,4 74 32 100 15,2 39 9 46,9 25,2 24 9 33,1 15,6 49 12 59,4 21 20 12 27,5 9,7 36 11 43,5 13,5 35 16 47,2 16,7 22 8 27 13,9 24 9 32,7 17,2 2 1 2,8 9,6 11 3 15,2 24,1 0 0 0 0 6 2 7,7 47,7
eestlane 387 259 100 67,3 348 205 100 71,9 94 63 24,3 61,2 110 69 31,5 70,2 163 115 42 69,5 162 98 46,5 77,7 165 106 42,7 62,1 127 74 36,3 60,7 118 78 30,6 73,7 112 60 32,2 80 22 15 5,6 90,4 30 17 8,5 63,9 7 4 1,8 100 5 3 1,5 44,6
muu rahvus 188 37 100 32,7 136 43 100 28,1 60 10 31,7 38,8 47 14 34,4 29,8 71 13 38 30,5 46 16 34,1 22,3 101 22 53,5 37,9 82 29 60,3 39,3 42 8 22,4 26,3 28 10 20,7 20 2 1 1,2 9,6 17 3 12,3 36,1 0 0 0 0 7 2 4,8 55,4
alg- ja põhiharidus 27 17 100 4,6 72 28 100 14,9 6 4 24,2 4,2 23 11 32 14,8 11 7 40,9 4,7 27 12 37,8 13,1 13 8 49,5 5 37 15 51,3 17,8 15 9 55,1 9,2 18 9 24,6 12,7 0 0 0 0 13 3 18,1 28,3 0 0 0 0 2 1 3,5 21
kesk-ja keskeriharidus 256 130 100 44,5 238 128 100 49,3 70 34 27,2 45,2 77 44 32,2 49,1 105 59 41,1 45 109 61 45,8 52,4 124 51 48,6 46,8 87 44 36,3 41,6 82 47 31,9 50,9 81 40 33,9 57,6 17 11 6,8 73,2 18 10 7,6 39,3 3 1 1,1 40,1 9 4 3,9 79
kõrgharidus 292 149 100 50,8 173 92 100 35,8 78 35 26,6 50,6 56 28 32,6 36,1 118 62 40,3 50,4 72 41 41,4 34,5 128 69 43,8 48,2 85 44 48,9 40,6 64 30 21,9 40 42 21 24 29,7 6 5 2,2 26,8 15 7 8,6 32,3 4 3 1,4 59,9 0 0 0 0
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